
DRUGA ROKA NIZKO V OBRAMBI
(roka, ki odigra 2 karto v vzetku)
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10 10 DRUGA ROKA NIZKO V OBRAMBI (  IN NE !)4

8 KAJ SE ZGODI, 
ČE W NAMESTO 
NIZKE (4) IGRA 
VISOKO (10)?
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S bi ohranil K in 
kasneje z njim 
dobil štih. S tem 
bi NS naredila 2 
štiha.

Če imamo 10, 
mora S igrati K.

W5XJK

Če bi S igral 8, bi 
lahko W vzel z 10 
(če bi jo imel)! Če 
tega S ne želi, 
mora igrati K.

1. vzetek

3. vzetek
2. vzetek

4. vzetek

ŽELJA S: NE UPORABITI K, 
AMPAK 8. TO BO OMOGOČIL 
W, KI BO IGRAL 10

druga-nizko-tretja-visoko
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TRETJA ROKA VISOKO V OBRAMBI
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nam skuša pomagati, da bomo pravilno igrali.
Vedno domnevajmo, da partner ve, kaj dela, in

Če partner igra dvojko srce, kot je prikazano na
spodnji sliki, vemo, da je najverjetneje igral iz 
svoje najdaljše barve. Kot East ne smemo igrati 
nizke karte – glavno pravilo tu je ‘tretja roka 
visoko’. S tem pomagamo partnerju vzpostaviti 
vzetke v  njegovi barvi.

1. vzetek
2. vzetek

4. vzetek
3. vzetek

Če ima, na primer, izvajalec Q-6 v barvi, bo naš
kralj osvojil vzetek. To barvo lahko vrnemo
(igramo kot prvo karto naslednjega vzetka) in
partner bo naredil še štiri vzetke v srcu. Če 
igramo namesto kralja nizko karto, bo izvajalec 
vzel z damo, to pa je vzetek, ki ga South ne bi 
smel narediti. 
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1. vzetek

3. vzetek
2. vzetek

4. vzetek

Če ima izvajalec asa, partner pa, recimo, Q-J-8-
7-2, bo naš kralj izsilil asa, s čimer smo 
vzpostavili štiri vzetke v partnerjevi roki.

visoko', vendar nikdar ne igramo višje, kot je

sklepamo iz kart, ki jih vidimo.

Običajno igramo 'druga roka nizko' in 'tretja roka

treba. O tem, kako visoko karto moramo igrati,
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